	الإدارة الجهوية للتربية 

و التكوين بقابس

دائرة قابس 3 فرنسية

المدرسة الابتدائية حي النور
	تقييم مكتسبات التلاميذ في نهاية    الثلاثي الثالث في مادة الجغرافيا
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	  السند 1 : بمناسبة نجاح أمل بتفوق أهداها أبوها اشتراكا سنويا في الأنترنات ووعدها بالقيام برحلة إلى مدينة توزر. جلست أمل أمام الحاسوب و أبحرت في ميادين شتى و توقفت عند إحدى الصفحات التي تعرض مجموعة من المعلومات حول الصناعة بالبلاد التونسية .

التعليمة 1 : أصل بسهم كل صناعة بالمنطقة التي تتركز فيها :
                صناعة غذائيـــة   (                     (    قابس

                صناعة كيميائية   (                      (   القصرين

                صناعة الـورق    (                      (   الوطن القبلي 

التعليمة 2 :  شهدت الصناعات تطورا ملحوظا . أبحث عن أسباب هذا التطور بتسطير 

                       الإفادة الصحيحة :  

   *  تشجيع الدولة للصناعيين .
   *  قلة الموارد الأولية مما يؤدي إلى استيرادها .

   *  بعث العديد من الهياكل لتطوير الصناعة .
التعليمة 3 : أضع علامة ( × ) أمام ما يدل على ترشيد استهلاك الطاقة .

   * الاستفادة القصوى من ضوء النهار .                                   (         

   *  استعمال فوانيس مقتصدة للطاقة .                                      (                

   * ترك الأجهزة متصلة بالتيار الكهربائي .
السند 2 :  مثلما وعدها والدها قامت أمل برحلة إلى مدينة توزر فلاحظت كثرة النزل         و المؤسسات الترفيهية من ذلك دار شريط و مدينة الأحلام و غيرها فأعجبت بهذه الإنجازات و تمتعت كثيرا .

التعليمة 1 :  أرتب السياح الوافدين على بلادنا بوضع أرقام من 1 إلى 3 :

     الألمان      2                     الأنقليز    3                      الفرنسيون    1
التعليمة 2 : للسياحة بالبلاد التونسية فوائد عديدة .  اذكر ثلاثا منها :

توفير العملة الصعبة و المساهمة في تغطية نسبة هامة من عجز الميزان التجاري ، توفير مواطن الشغل ، تحضر عديد المناطق ، تحسين البنية الأساسية من طرقات و بناءات .... 
السند 2 :  أثناء تجوالها بمدينة توزر التقت أمل بأطفال من مدينة بنزرت فتجاذبت معهم أطراف الحديث و طلبت من أحدهم أن يحدثها عن ميناء بنزرت التجاري و الدور الذي يلعبه في التجارة الخارجية فأجابها بإطناب و أشفى غليلها . 

التعليمة 1 :  أكتب " خطأ " أو " صواب " بعد كل إفادة :

  * تمثل المنتجات المصنعة أهم ما تستورده البلاد التونسية .    صواب
  *  تستأثر بلدان المغرب العربي بالنصيب الأكبر من المبادلات التجارية التونسية .  خطأ
  * الميزان التجاري التونسي في عجز متواصل .       صواب
التعليمة 2 :  الميزان التجاري لبلادنا في عجز . حسب رأيك كيف يمكن الحد من هذا العجز   ( اذكر حلين على الأقل ) .

للحد من هذا العجز للميزان التجاري أرى أن نرفع في بلادنا من نسبة الصادرات و نقلل من نسبة الواردات و ذلك بـ : الرفع في المنتوج الفلاحي / ترشيد الاستهلاك الداخلي / المزيد من البحث عن الثروات الباطنية .
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